

公务出行新选择 电动汽车分时租赁 最快下月市民也可分时租车

公车改革后,公务出行怎么办?现代快报记者昨天探访了解到,近日,南京市委市政府大院和新城大厦共添置了15辆分时租赁电动汽车(租车收费按小时来计算),这是南京首次推出分时租赁电动汽车。市民想分时租赁电动汽车还要再等等,最快预计下月推出。

现代快报记者 鹿伟/文 马晶晶/摄



点击开始用车后,软件开始分时计费

分时租赁电动汽车亮相

昨天下午,快报记者的新城大厦东门口看到,路面停车场停着3辆白色纯电动汽车。每辆车的车窗上有个牌子,上面写着绿色大字“分时租赁”,下面有一个价格表。据悉,分时租赁电动车目前在试水阶段,针对集团用户,半小时内7元,两小时内每小时14元,超出2小时后每小时25元。

“这边原来停了5辆,有两辆车开走了。”推出分时租车业务的南京普斯迪尔科技有限公司工作人员介绍说,还有5辆在旁边有充电桩的停车场里。另外,在市委市政府大院里还有5辆电动汽车。

据介绍,这15辆电动汽车,最高时速90公里/小时,充一次电大概可以开150公里。

不需押金,全程微信操作

试水阶段,分时租车不需要交押金,全程微信操作。根据工作人员的介绍,快报记者首先扫描车窗旁的二维码,进入“开始租车”页面,因为是初次使用,需要进行身份审核,即上传驾驶证、身份证件。大约不到5分钟,审核过

关。随后,点击“开门”键,车门立马打开了,能看到里面的车钥匙。

快报记者随后驾车绕新城大厦开了一圈,返回停车场,关锁,下车,在手机上点击“还车”键,再点击“关门”键,自动跳出7元租车费用,最后用微信完成支付。

不堵车,分时租车划算

快报记者了解到,昨天一天新城大厦和市委市政府大院总共用车次数14单。其中有一位客户是从新城大厦租车到市政府大院开会,然后在市政府大院还车,费用12.5元。记者算了一下,不堵车的情况下,分时租车相对划算。这两个地方相距约15公里,打车的话花费在35块钱左右。

还有一位客户昨天中午去办事,来去一个半小时,花了21元。他认为,租电动汽车挺方便,价格也可以接受。不过也有公务人员表示,开车要考虑堵车、停车等因素,还不如坐地铁更方便省时。

工作人员介绍说,下月将陆续推出市民分时租赁电动汽车业务,计划在中山陵T80产业园、锦湖大厦等处设点,未来还将在商业地段等推广。

交通

○ ○ ○

中山陵龙脖子路坑洞维修夜间禁行

快报讯(通讯员 宁交轩 桂子振 记者 王瑞)昨天,记者从南京交警一大队获悉,因中山陵龙脖子路坑洞维修,从3月22-29日每日夜间10时至次日清晨5时施工期间(遇雨顺延),对太平马路、明陵路、梅花谷路实行禁止机动车通行(到路内单位车辆除外)的交通管控措施。

交警建议,机动车夜间请从龙蟠路、富贵山隧道、北安门街、明故宫路(或清溪路)、中山东路、中山门大街双向绕行;须到禁行道路内单位的机动车辆,请注意陵园路梅花谷路口、中山门大街明陵路口、龙蟠路太平门路口现场交通疏导信息,以便提前择道通行。

周六起友谊河路进出宁杭高速匝道封闭

快报讯(通讯员 吴川宁 记者 王瑞)记者昨日从南京高速六大队获悉,本周六起,友谊河路进出宁杭高速的匝道封闭。

据悉,大校场机场搬迁后,纬七路高架二期工程已于去年11月份开工。目前将进行纬七路高

架上宁杭高速连接线的工程,宁杭高速连接线友谊河路的进出口匝道要全部封闭。原来从友谊河路进入宁杭高速的车辆,需要从石杨路绕行。另外,从双麒路也可以进出绕城公路,往高桥门、宁杭高速行驶。

出行

○ ○ ○

江南公交新辟15路

快报讯(通讯员 许兵 记者 邓月)自2016年3月28日(下周一)首班车起,江南公交新辟15路。

15路具体走向:由莫愁湖公园西门站起,经(莫愁湖西路)、(水西门大街)、(汉中门大街)、北圩路、清凉门大街、湛江路、龙园西路、草场门大街、北京西路、北京东路至北极阁。沿途站点:(莫愁湖公园西门)、(莫愁湖西路)、(水西门大街·大士茶亭)、(北圩路)、迎春里、北圩路北、清凉门大街西、清凉门大街、湛江路、清凉门大街、汉江路、龙江新城市广场、龙江小区、草场门大桥东、北京西路、草场门、江苏省委、玉泉路、北京西路、云南路、鼓楼公园、(←北京东路·鼓楼)、(北京东路·进香河路)、北极阁。

24路、49路、127路 线路调整

快报讯(通讯员 许兵 记者 邓月)自2016年3月27日(周日)首班车起,江南公交24路、49路优化调整,自3月28日(下周一)首班车起,127路优化调整。

24路具体走向:终点站由原古平岗调整至北京东路上的兰园。原(和平公园)、(北京东路·鸡鸣寺)、(北京东路·鼓楼)、(北京东路·进香河路)、鼓楼公园、北京西路、云南路、玉泉路、江苏省委、北京西路、草场门、古林公园、古平岗等站点不再停靠。

49路具体走向:终点站由原新和源装饰城调整至中华路上中华门城堡。原大报恩寺遗址公园、中华门地铁站、(应天大街·雨花路)、赛虹桥立交东、赛虹桥、凤台南路、赛上路、新和源装饰城等站点不再停靠。

127路具体走向:南段春江新城至莫愁湖东路莫愁湖东路北站不变。由莫愁湖东路北站起,沿途增设:汉中门大街东、莫愁新寓。原凤凰街、凤凰西街、鱼苗塘、凤凰三村、凤凰花园城、清凉门大街、汉江路、龙江新城市广场、宁工新寓等站点不再停靠。

小红山客运站 开卖清明假期车票

快报讯(通讯员 赵根华 记者 邓月)昨天,现代快报记者从小红山客运站得知,从今天开始,小红山客运站将开卖4月4日前所有长途汽车票。

据悉,清明运输期间,镇江、丹阳、扬中、溧阳、宜兴、宝应班线:4月1日和2日只进东站,不进小红山站;沪宁线、杭州、张家港、常熟、胥浦(仪征)、江阴、金坛、汤山班线:4月1日和4月2日只进小红山站发班,不进东站。

乘客要预订车票可在“南京汽车客运站”网站或下载巴士管家APP进行网上办理。如有其他问题,可拨打小红山站咨询电话:4006008080、83190200、83190300。

发布

○ ○ ○

南京启动饮用水在线实时监测 水质有异常 1分钟内可察觉

快报讯(记者 徐红艳)昨天是第24个“世界水日”,今年我国的宣传主题为“落实五大发展理念,推进最严格水资源管理”。昨天,现代快报记者从南京市供水节水管理处获悉,截至目前,南京已在市中心、城东、河西、城北四大片区试点在线水质实时监控。通过监测浊度和余氯两个指标,能够实时反映居民饮用水在入户的水质情况,一旦发现异常,可在1分钟内察觉,大大缩短了发生水质安全事件的应急处理时间。

为了实现对生活饮用水的

实时监管,去年底,南京首批在奥体中心、水利科学研究院、江苏石油大厦、二十八研究所安装了八台水质在线监测设备。

昨天上午,现代快报记者到二十八研究所半地下泵房,见到了这套在线监测设备。该套设备由4个器件组成,主要监测管网水浊度和余氯两个指标。一旦发现水质数据出现异常波动,系统将自动发出预警。

记者了解到,“浊度”指标反映自来水的清澈程度,“余氯”指标反映自来水的消毒保障水平。

2015年《南京市水资源公报》公布 去年一半的雨都下在6、7、8三月

快报讯(记者 赵丹丹)昨天是“世界水日”,南京市水务局通报了2015年《南京市水资源公报》。去年,在全市范围内,江宁区降水量最多,加之江宁区地表水、地下水资源也丰富,水资源量也是全市最丰富的。

2015年是雨水丰富的一年。全市33个雨量站平均降水量1443.3毫米,折合降水总量95.07亿立方米,比多年平均降水量1090.4毫米多32.4%,比2014年1243.7毫米多16.0%。

去年,江宁区的降雨量最

多,为1594.3毫米。六合区最少,为1300.4毫米。由于江宁区降水量多,加上地表、地下水资源量丰富,水资源量也是最多,达到12.68亿立方米,其次是六合区、溧水区,主城区的水资源量排第四。

按月份来看,全年一半的雨都下在了6、7、8三月,6月份雨量最大,12月降水量最小。

在用水方面,去年全市实际总用水量40.24亿立方米,小于全市用水总量控制指标45亿立方米。

展览

○ ○ ○

安防展上新品亮相 智能猫眼可用手机遥控开门



刷卡控制插座 现代快报记者 邱稚真 摄

昨天,一年一度的南京安防展在南京国际博览中心启幕,一大批智慧安防产品亮相。

昨天,现代快报记者在现场看到,参展商推出了一款智能猫眼,安装在门外的是一个摄像头,旁边还有门铃按钮和喇叭。而安装在门内的的是个液晶显示屏。“摄像头24小时不间断工作,图像存储在存储卡上,等你回家后,可以查阅当天都有什么人到你门前晃悠过。”智能猫眼的参展商朱蓓蕾说。

这款智能猫眼还能和手机相连,实现远程操控。“有人按门铃,手机上就会收到提示,你可以在手机上查看是谁。如果你不在家,那么可以直接和访客对话。”朱蓓蕾说,而如果配合相关的智能门锁设备,还能实现远程开门。“如果是坏人要撬猫眼,那么智能门铃会发出报警声,并向你的手机报警。”

随着物联网技术的发展,

智能家电的曝光率相当高。然而,通过智能家电实现远程操控必须要升级现有的家电设备,代价貌似有点高。

“使用这套智能家居解决方案,不用升级家电就能实现远程操控。”参展商刘仕捷向现代快报记者介绍,在家里安装一个红外感应设备,然后通过无线网络连上手机,就能实现远程操控了。“冬天回家前用手机开好空调,甚至通过家里安装的监控探头,还能看着电视屏幕换台。”刘仕捷说。

参展商郝明则向观众展示一款智能充电设备,可以解决小区电动车充电难题。记者看到,这其实就是一个简单的插座,上面有个刷卡区。“居民刷卡后就开始充电,电池充满后插座会自动断电。当居民来取车时,再刷下卡就结算费用,明明白白消费。”郝明说。

现代快报记者 陶维洲